## Сказы из малахитовой шкатулки

К юбилею великого сказочника Павла Бажова учащиеся МБОУ «Курловская СОШ» совершили увлекательное путешествие на Урал — удивительный край, известный на весь мир своими природными богатствами и мастерами-камнерезами. Именно здесь, 145 лет назад, родился известный писатель и фольклорист Павел Бажов, по произведениям которого 26 января в «Точке Роста» школы была организована интерактивная игра «Сказы из малахитовой шкатулки».



В ходе мероприятия учитель Потапова Т.Б. познакомила ребят с жизнью замечательного писателя и с его произведениями из книжной выставки. Ребята увидели, с каким интересом и какой любовью относился Павел Бажов к своей малой родине и как старался своим творчеством показать важность согласия человека с природой. Дети узнали, почему многие произведения писателя называются сказами. Сказка — это вымысел, а сказ — это описание реальных событий, но с элементами фантастики. Герои произведений П. Бажова — уральские рабочие, например, Данило - мастер, но есть и вымышленные персонажи: Хозяйка Медной горы, Огневушка-поскакушка, бабка Синюшка, Великий Полоз, козлик Серебряное копытце.

Посмотрев видеоматериал, посвященный жизни и творчеству писателя, ребята отправились в путешествие по страницам книг «Малахитовая шкатулка», «Медной горы хозяйка», «Каменный цветок», «Серебряное копытце» и «Огневушка – поскакушка». С большим интересом учащиеся смотрели фрагменты из мультипликационных фильмов, читали отрывки из сказов, отвечали на вопросы игры, проверяя свои ответы с ответами из волшебного сундучка. В завершение ребята поделились, кто из героев им больше

понравился, и пришли к выводу, что произведения  $\Pi$ . Бажова учат не падать духом и верить в лучшее.

